





# असम राइफलस की जगह सीआरपीएफ लाना खतरनाक

## मणिपुर के कुकी-जो विधायकों ने पीएम मोदी को लिखा पत्र

इफाल। प्रधानमंत्री को लिखे अपने पत्र में, विधायकों ने चिंता व्यक्त की कि असम राइफलस, जिन्हें स्थानीय इलाके और लोगों की गहरी समझ है, को हटाने से हिंसा बढ़ सकती है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से एक अपील में, मणिपुर के दस कुकी-जो विधायकों ने यह सुनिश्चित करने के लिए उनके हस्तक्षेप की मांग की है कि असम राइफलस (एआर) के नए रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) द्वारा प्रतिस्थापित किए जाने के बजाय राज्य में संवेदनशील क्षेत्रों की रक्षा जारी रखे। यह अपील उन रिपोर्टों के मद्देनजर आई है जिसमें असम राइफलस की दो बटालियों को सीआरपीएफ इकाइयों से बदलने का सुझाव दिया गया है। प्रधानमंत्री को लिखे अपने पत्र में, विधायकों ने चिंता व्यक्त की कि असम राइफलस, जिन्हें स्थानीय इलाके और लोगों की गहरी समझ है, को हटाने से



हिंसा बढ़ सकती है। विधायकों ने असम राइफलस को एक तटस्थ बल के रूप में वर्णित किया और प्रस्तावित प्रतिस्थापन को भयानक डिजाइन के रूप में आलोचना की। विधायकों

ने अपने ज्ञान में कहा कि हमें पता चला है कि एआर की 9वीं और 22वीं बटालियन को कांगवई और कांगपोकपी में उनकी मौजूदा संवेदनशील तैनाती से हटाने की योजना है। उन्होंने आगे कहा कि इस महत्वपूर्ण समय में उपरोक्त एआर बटालियनों को सीआरपीएफ से बदलने का यह अच्छा निर्णय एक भयावह डिजाइन के अलावा और कुछ नहीं है। प्रधानमंत्री के हस्तक्षेप का आह्वान मीडिया रिपोर्टों के बाद किया गया है जिसमें संकेत दिया गया है कि बड़ी संख्या में असम राइफलस के सैनिकों को मणिपुर से जम्मू ले जाया जाएगा। ज्ञान में कानून और व्यवस्था बनाए रखने में असम राइफलस द्वारा निभाई गई महत्वपूर्ण भूमिका पर प्रकाश डाला गया, जिसमें कहा गया कि उनकी निष्पक्ष सेवा क्षेत्र में हिंसा को बढ़ने से रोकने में सहायक रही है।

## हरियाणा के मुख्यमंत्री ने लिया मां कामाख्या से आशीर्वाद



हरियाणा के मुख्यमंत्री अपनी पत्नी के साथ मां कामाख्या मंदिर दर्शन कर पूजा-अर्चना करते। फोटो: दशरथ डेका

गुवाहाटी (हिंस)। दो दिवसीय दौरे पर असम पहुंचे हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी आज मां कामाख्या का दर्शन कर आशीर्वाद लिया। मुख्यमंत्री सैनी बीती रात को ही गुवाहाटी पहुंचे थे। इज सुबह बरसात के बीच ही वे नीलाचल पहाड़ पर स्थित विश्वविख्यात शक्तिपीठ कामाख्या धाम में पहुंचकर मां का आशीर्वाद लेते हुए विशेष पूजा अर्चना की। इस अवसर पर पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा कि असम के मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत बिस्व सरमा के नेतृत्व में असम धीरे-धीरे उन्नति और

विकास की ओर बढ़ते जा रहे हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री की जमकर प्रशंसा की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री सैनी ने कहा कि विश्वविख्यात शक्तिपीठ कामाख्या धाम में लाखों की संख्या में श्रद्धालु प्रतिदिन यहां आते हैं और मां का आशीर्वाद लेते हैं। वे भी बहुत सौभाग्यशाली हैं कि उन्होंने मां का आशीर्वाद लिया है। अपने राज्य हरियाणा की जनता तथा राज्य के विकास के लिए उन्होंने मां से प्रार्थना की। उनके साथ उनकी पत्नी और हरियाणा भाजपा के सांघटनिक सचिव फगोर्ड नाथ शर्मा उपस्थित थे।

## नटराजन चंद्रशेखरन ने किया मां कामाख्या का दर्शन



सेमीकंडक्टर परियोजना से उद्योग और रोजगार को मिलेगा नया आयाम: भाजपा गुवाहाटी (हिंस)। प्रदेश भारतीय जनता पार्टी ने कहा है कि टाटा सेमीकंडक्टर परियोजना का आज जागीरोड में भूमि पूजन किया गया। इस परियोजना ने असम के आर्थिक क्षेत्र में सकारात्मक बदलाव आएगा। प्रदेश भाजपा के मुख्य प्रवक्ता मनोज बरुवा ने कहा कि मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत बिस्व सरमा, टाटा संस के चेयरमैन नटराजन चंद्रशेखरन की मौजूदगी में भूमि पूजन से असम की तकनीक के क्षेत्र को एक नया आयाम मिला है। उन्होंने कहा कि सचाईस हजार करोड़ रुपये की इस परियोजना और इस पर निर्मित होने वाली औद्योगिक इकाई से क्षेत्र का विकास होगा। प्रदेश भाजपा का मानना है कि इससे राज्य का आर्थिक आधार भी मजबूत होगा।

## 34.60 करोड़ की लागत से फकीराग्राम स्टेशन का पुनर्विकास



गुवाहाटी (हिंस/विभास)। पूर्वोत्तर और असम में रेल सुविधाओं की ओर अधिक बढ़ाने के क्रम में रेलवे में बुनियादी संरचना वाली परियोजनाओं के लिए अंतरिम बजट 2024-25 में 10,369 करोड़ रुपये आवंटित किए गए हैं। अमृत भारत स्टेशन योजना (एबीएसएस) के तहत पूर्वोत्तर में 60 स्टेशनों को विश्व स्तरीय सुविधाओं के साथ पुनर्विकसित किया जा रहा है। पूर्वोत्तर सीमा रेलवे (पूसीरे) के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी सत्यसाची दे ने आज बताया कि चयनित रेलवे स्टेशनों में असम के फकीराग्राम रेलवे स्टेशन

## प्रतिबंधित कफ सिरप के साथ दो भाई गिरफ्तार

धुबड़ी (हिंस)। धुबड़ी जिले के गौरीपुर बालाजन में भारी मात्रा में कफ सिरप के साथ दो तस्करों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आज बताया कि गौरीपुर और बालाजन में पुलिस ने राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 17 पर पश्चिम बंगाल से गौरीपुर आ रहे एक वाहन पर छपा मारा और छह सौ से अधिक प्रतिबंधित कफ सिरप जब्त किया। पुलिस ने सिरप ला रहे दोनों भाइयों को गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार बंधुओं की पहचान बंगाईगांव जिले के खिलापारा गांव के मोनिरुल हक और जैनुदीन शेख के रूप में हुई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

## ओडिशा एफसी ने बीएसएफ एफटी पर जीत के साथ की अपने अभियान की शुरुआत

कोकराझाड़ (हिंस)। ओडिशा एफसी (ओएफसी) ने 133वें इंडियन ऑयल इंडूस्ट्री कप में अपने अभियान की शुरुआत यहां साईं स्टेडियम में खेले गए ग्रुप ई मुकाबले में बीएसएफ फुटबॉल टीम (बीएसएफ एफटी) पर 5-0 की शानदार जीत के साथ की। मोइरंगथेम गिबसन सिंह के दोहरे गोल और राहुल मुखी, अशोकबाम अप्रीभा सिंह और रोशन पन्ना के दूसरे हाफ में किए गए गोलों ने ओडिशा को आसान जीत दिलाई, क्योंकि वे गोल अंतर के आधार पर थॉर्ड इंस्ट्रूट्यूट एफसी पर ग्रुप स्टेडिओ में शीर्ष पर पहुंच गए।



## ब्राउन शुगर के साथ तस्कर गिरफ्तार

धुबड़ी (हिंस)। गोलकांज में ब्राउन शुगर के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस ने आज बताया कि गोलकांज के नंदनीरपारा रेलवे गेट के पास सीआरपीएफ की 48वीं बटालियन और गोलकांज पुलिस की छापेमारी में तस्कर को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार तस्कर की पहचान उत्तर रायपुर प्रथम खंड गांव के इलियास रहमान के रूप में हुई है। इलियास रहमान पर लंबे समय से ड्रग्स कारोबार में शामिल होने का आरोप है। तस्कर के पास से 100 ग्राम ब्राउन शुगर बरामद किया गया। गोलकांज

## रंगिया की मेधावी छात्रा धृतिस्मिता को जिला उपायुक्त ने किया प्रोत्साहित



रंगिया (निंस)। कामरूप जिला की उपायुक्त कीर्ति जल्ली ने गुवाहाटी विश्वविद्यालय के हाल ही में घोषित स्नातक स्तर के परिणामों में संस्कृत विभाग में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली रंगिया की धृतिस्मिता कलिता के घर पहुंचकर एक शराई और फूलम गामोछ से सम्मानित किया। शुरू से ही मेधावी छात्रा धृतिस्मिता संस्कृत जैसे विषय की ओर आकर्षित होने और अध्ययन करने के बारे में विस्तृत चर्चा से जिला उपायुक्त महोदया बहुत प्रभावित हुईं। उधर, उपायुक्त महोदया ने धृतिस्मिता के साथ-साथ उसके पिता गोपाल कलिता और मां गोतारानी कलिता की भी तारीफ की। इस दौरान कामरूप जिला सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी सुलक्षणा मोथि कचारी, रंगिया उपमंडल के महकमधिपति देवाशोष गोस्वामी, रंगिया राजस्व चक्राधिकारी भास्कर ज्योति कलिता और रंगिया कॉलेज के संस्कृत विभाग के प्राध्यापक व कई अन्य सुभाषितक भी उपस्थित थे। धृतिस्मिता भविष्य में प्रोफेसर बनना चाहती हैं।

## तीन दिवसीय पूर्वोत्तर दौरे पर जेसीआई इंडिया के राष्ट्रीय अध्यक्ष

गुवाहाटी। गैर सरकारी संगठन जूनियर चैंबर इंटरनेशनल इंडिया (जेसीआई इंडिया) के राष्ट्रीय अध्यक्ष अधिवक्ता रिखेश शर्मा अपने तीन दिवसीय महत्वपूर्ण दौरे पर असम पहुंचे हैं। यह दौरा जेसीआई इंडिया की अपने 28 क्षेत्रों में नेतृत्व विकास, उद्यमशीलता प्रशिक्षण और सामुदायिक सेवा के प्रति प्रतिबद्धता को दर्शाता है, जिसमें पूर्वोत्तर क्षेत्र को जोन 25 नामित किया गया है। यह दौरा जोन 25 के लिए एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर साबित होगा, जिसमें तीन दिनों तक पावर-पैक मीगा जनसंपर्क कार्यक्रम शामिल हैं। जोन 25 शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा, कौशल विकास और पर्यावरणीय स्थिरता को बढ़ावा देने वाली कई पहलों में सक्रिय रूप से कार्य कर रहा है। इस दौरे पर राष्ट्रीय अध्यक्ष रिखेश शर्मा के साथ जोन अध्यक्ष जेसीआई एसईएन सीए सुभम अग्रवाल, निवर्तमान जोन अध्यक्ष (आईपीजेडपी) जेसीआई एसईएन सीए बिजय कुमार अग्रवाल, जोन निदेशक प्रबंधन जेसीआई चौरथी, प्रोटोकॉल अधिकारी जेसीआई अर्चित शामिल हैं। ये सभी जोन 25 के अंतर्गत स्थानीय चैप्टर का दौरा करेंगे जो स्कूल और गांव को गोद लेने, वंचित युवाओं



के लिए व्यावसायिक प्रशिक्षण और दूरदराज के क्षेत्रों में सौर ऊर्जा समाधानों को लागू करने जैसी प्रभावशाली परियोजनाओं का नेतृत्व कर रहे हैं। ये पहल जेसीआई के वैश्विक मिशन के अनुरूप हैं और पूर्वोत्तर क्षेत्र के विकास में महत्वपूर्ण योगदान देती हैं। अपनी यात्रा के दौरान, राष्ट्रीय अध्यक्ष रिखेश शर्मा कई स्थायी और प्रभावशाली परियोजनाओं का उद्घाटन कर रहे हैं, जो

सामुदायिक विकास और सशक्तिकरण के लिए जेसीआई इंडिया के समर्पण को दर्शाता है। राष्ट्रीय अध्यक्ष की इस तीन दिवसीय यात्रा के दौरान कुछ उल्लेखनीय परियोजनाओं में जेसीआई कामरूप एलीट द्वारा गडचुक् स्थित पारिजात अकादमी में 100 लड़कियों के लिए मेहंदी कक्षाओं का शुभारंभ शामिल है। इस पहल का उद्देश्य युवा महिलाओं को आजीविका कमाने के लिए कौशल प्रदान

करके उन्हें सशक्त बनाना है। जेसीआई रंगिया रॉयल्स ने ट्रैफिक बैरियर और एक वाटर फिल्टर लगाकर योगदान दिया। जेसीआई गुवाहाटी हुनर ने सोनापुर के कमरकुची में कई स्थायी परियोजनाएं शुरू कीं, जिनमें एक बोरेल प्रणाली का निर्माण और सौर ऊर्जा के स्थानांतरण शामिल हैं। इसके बाद राष्ट्रीय अध्यक्ष ने हरिजन कॉलोनी और जेसीआई गुवाहाटी प्रिसेस द्वारा गोद लिए गए स्कूल

## रंगिया में छात्र संघ का विशेष प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ

रंगिया (विभास)। अखिल असम कामरूप जिला छात्र संस्था द्वारा तथा रंगिया आंचलिक छात्र संस्था के सहयोग से असम सरकार की नियुक्ति परीक्षा के लिए आज से एक विशेष प्रशिक्षण शिविर का शुभारंभ किया गया। रंगिया के ऐतिहासिक हरदत्त-बीरदत्त भवन प्रांगण में अखिल कामरूप जिला छात्र संस्था के अध्यक्ष नवज्योति दास की अध्यक्षता में आयोजित इस कार्यक्रम का उद्घाटन संस्था के कार्यालय सचिव श्वज्योति डेका ने किया तथा इस मौके पर जिला छात्र संस्था के महासचिव तौफिकुर रहमान ने व्याख्यान दिया। इसके अलावा रंगिया के महकमधिपति देवाशोष गोस्वामी ने विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित होकर भाषण प्रदान किया। कार्यक्रम के दौरान आसू के सांघटनिक सचिव पंकज कलिता, जिला छात्र संस्था के सलाहकार और धीराज राजवंशी ने



आमंत्रित अतिथि के रूप में उपस्थित होकर भाषण प्रदान किया। कार्यक्रम में जिला छात्र संस्था के सलाहकार गोलोक राजवंशी, अनोवार, आदिल हासन, अनोवार खान, दीपज्योति लहकर, प्रशिक्षक एन एफ रेलवे मालीगांव के मुख्य भिजीलेंस परित्प्रशक प्रशांत पुकायस्थ, एन

एफ रेलवे रंगिया मंडल कर्मचारी कल्याण परिदर्शक असीम डेका और मुनीन दास, एन एफ रेलवे रंगिया मंडल के टैक्नीशियन राजीव तातकदार सहित जिला छात्र संस्था व रंगिया आंचलिक छात्र संस्था के पदाधिकारी सहित बहुत से गणमान्य लोग उपस्थित रहे।









